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ОБАВЕШТЕЊЕ О ПРОДУЖЕЊУ РОКА ЗА 
ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Назив Наручиоца: Основна школа „Рајак Павићевић“
Адреса Наручиоца: ул. Рајка Тадић бр. 10
Интернет страница наручиоца: www.osrpavicevicbb.edu.com
Врста наручиоца: Установа - просвета
Врста поступка јавне набавке: Поступак јавне набавке мале вредности
Продужење рока за подношење: Понуда
Врста предмета: Услуге

Опис предмета набавке: Услуге испоруке електричне енергије

Назив и ознака из општег речника набавке: 09310000-електрична енергија;

Датум објављивања позива за подношење понуда: 27.04.2016. године;

Датум објављивања обавештења о продужењу рока: 28.04.2016. године;

Разлог за продужење рока: Измена Конкурсне документације сходно чл. 63 став 5. Закона о јавним набавкама („Сл. Гласник РС“, 124/2012, 14/2015 и 68/2015);

Време и место подношења понуда (нови рок-због предстојећих празника): 09.05.2016. године до 11,00 часова.
Начин и место подношења понуде: Понуде, са припадајућом документацијом, достављају се у затвореној и запечаћеној коверти на адресу наручиоца: ОШ „Рајак Павићевић“, Рајка Тадића 10, Бајина Башта са обавезном назнаком на лицу коверте:"Не отварати – набавка електричне енергије, бр. У-01/16, поштом или лично. 
	На полеђини коверте обавезно навести назив, адресу, број телефона и факса понуђача, е -маил адресу, као и име особе за контакт.
	Последњи дан рока, односно датум и сат за подношење понуда: Рок за подношење понуда је 09.05.2016. године до 11,00 часова.
	Последице пропуштања рока одређеног за подношење понуда: Понуда која буде примљена након датума и сата одређеног за подношење понуда сматраће се неблаговременом.
	Наручилац ће по пријему одређене понуде назначити датум и сат њеног пријема и понуђачу ће, на његов захтев, издати потврду о пријему. Све наблаговремене понуде (примљене након датума и сата одређеног за подношење понуда) Комисија за јавне набавке, ће по окончању поступка отварања понуда, вратити неотворене понуђачима, са назнаком да су поднете неблаговремено.
	У року за подношење понуде понуђач може да измени, допуни или опозове своју понуду, на начин који је одређен за подношење понуде. Понуђач је дужан да јасно назначи који део понуде мења, односно која документа накнадно доставља. По истеку рока за подношење понуда понуђач не може да повуче или да мења своју понуду.

Време и место отварања понуда: 
Место отварања понуда: Јавно отварање понуда обавиће се у просторијама Наручиоца 
Дан и сат отварања понуда: 09.05.2016. године у 11,15 часова.
Услови под којима представници понуђача могу учествовати у поступку отварања понуда: Отварању понуда могу присуствовати сва заинтересована лица. Пре почетка поступка јавног отварања понуда, овлашћени представници понуђача дужни су да Комисији за јавну набавку Наручиоца предају овлашћење за учешће у поступку отварања понуда. Овлашћење мора да садржи: име и презиме овлашћеног представника, број личне карте и матични број, потпис и печат овлашћеног лица. Безоваквог овлашћења, представник има право само на присуство и не можепредузимати активне радње у поступку (потписивање записника, истицање приговора на отварање понуда и друго).

Лице за контакт: Јела Јањић  
Email: rajakpavicevicbb@gmail.com
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