Основна школа „Рајак Павићевић“ Бајина Башта

Број: 03-490/19-6

Датум: 25.12.2019. год.


На основу члана 55. став 1. тачка 2), чл. 32., 40., 40а и члана 60. став 1. тачка 1) Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“, бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015; у даљем тексту: ЗЈН)
Основна школа „Рајак Павићевић“

31250 Бајина Башта, ул. Рајка Тадића бр. 10

о б ј а в љ у ј е

ПОЗИВ

за подношење понуда

Јавна набавка услуга у отвореном поступку бр. У-02/19 

Наручилац: ОШ „Рајак Павићевић“, ул. Рајка Тадића бр. 10, 31250 Бајина Башта

Врста поступка: отворени поступак са циљем закључења оквирног споразума са једним добављачем у складу са чл. 40. и чл. 40а ЗЈН;
Предмет јавне набавке: услуге - Организовање екскурзија за ученике од I-VIII разреда и организовање наставе у природи за ученике од I-IV разреда;

Назив и ознака из Општег речника набавки: услуге организације путовања – 63516000;

Природа и основна обележја услуга и број партија: предмет јавне набавке је обликован у 12 партија:

I партија: Организовање наставе у природи за ученике I разреда →1.603.543,00 дин.

II партија: Организовање наставе у природи за ученике II разреда → 1.329.767,00 дин.

III партија: Организовање наставе у природи за ученике III разреда → 1.852.268,00 дин.

IV партија: Организовање наставе у природи за ученике IV разреда → 1.731.040,00 дин.

V партија: Организовање екскурзије за ученике I разреда → 187.488,00 дин.

VI партија: Организовање екскурзије за ученике II разреда → 139.688,00 дин.

VII партија: Организовање екскурзије за ученике III разреда → 266.178,00 дин.

VIII партија: Организовање екскурзије за ученике IV разреда → 235.004,00 дин.

IX партија: Организовање екскурзије за ученике V разреда → 229.964,00 дин.

X партија: Организовање екскурзије за ученике VI разреда → 295.240,00 дин.

XI партија: Организовање екскурзије за ученике VII разреда → 954.248,00 дин.

XII партија: Организовање екскурзије за ученике VIII разреда → 996.240,00 дин. 

Начин преузимања конкурсне документације: на Порталу јавних набавки (www.portal.ujn.gov.rs) и на интернет адреси наручиоца (www.osrpavicevic.edu.rs);
Право на подношење понуда имају сви понуђачи који испуњавају обавезне услове у поступку јавне набавке у складу са чл. 75. и 76. ЗЈН;

Начин подношења понуда и рок за подношење понуде: крајњи рок за доставу понуде је 30 дана од дана објављивања позива за подношење понуда на Порталу јавних набавки, до 12:00 часова;

Понуду доставити у затвореној коверти или кутији и то на начин да се приликом отварања понуде може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара, са назнаком – „Понуда за јавну набавку – отворени поступак са циљем закључења оквирног споразума број У-02/19 – услуге  – Организовање екскурзија за ученике од I-VIII разреда и организовање наставе у природи за ученике од I-IV разреда, са назнаком броја и назива партије за коју се подноси понуда (назив и број из тачке 7. на страни 4. ове конкурсне документације), те напоменом „ПОНУДА, НЕ ОТВАРАТИ“, путем поште или лично на адресу наручиоца у улици Рајка Тадића бр. 10, 31250 Бајина Башта;
Благовременом се сматра понуда која је примљена и оверена печатом пријема наручиоца  најкасније до 12:00 часова последњег дана рока, без обзира на начин на који је послата.

Место, време и начин отварања понуда: поступак отварања понуда ће се спровести дана последњег дана горе наведеног рока у 12:30 часова у просторијама наручиоца на адреси: ул. Рајка Тадића бр. 10, 31250 Бајина Башта.  

Поступак отварања понуда је јаван. Јавност подразумева присуство представника понуђача који су поднели понуду, а који пре почетка поступка, морају предати посебно писмено овлашћење за присуство поступку отварања понуда издато на меморандуму и са потписом одговорног или овлашћеног лица понуђача;

   Критеријум за закључење оквирног споразума : најнижа понуђена цена;

Рок за доношење одлуке: Одлука о закључењу оквирног споразума биће донета на основу члана 108. став 3. ЗЈН, у року који не може бити дужи од 25 (двадесетпет) дана од дана отварања понуда;  


Контакт особе: Бојан Максимовић, дипл. правник и Бојан Нешковић, службеник за јавне набавке, адреса електронске поште: rajakpavicevicbb@gmail.com од 08:00 до 14:00 часова сваког радног дана (од понедељка до петка), у које време се и врши пријем електронске поште-поднесака (у смислу члана 63. став 2. и члана 149. став 3. ЗЈН).
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БР. У-02/19
